Temat zajeé to " Wyznaczanie gestosci"-podr. str 203-205.
Zadania do rozwigzania:

1) Masa kawatka miedzi jest rowna 17,8 kg. Wyznacz objetos¢ tego kawatka miedzi. Gestos¢ miedzi
odczytaj w odpowiedniej tabeli.

2) Pret aluminiowy o przekroju 1 cm(3)ma mase 0,81 kg. lle wynosi dtugos$é tego preta?
3) Gestos¢ wody wynosi 1 g/cm(3), a gestosé lodu okoto 0,9 g/cm(3).

Czy liczba czasteczek w objetosci 1 cm(3) wody i lodu jest jednakowa ? Jezeli nie ,to gdzie jest ich
wiecej-w objetosci 1 cm(3) wody czy lodu?

Tabele z odpowiednimi danymi (gestos¢) znajdziecie na str. 263.
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